 1.19
“7.20

7.21

"1',22_'

723

7.28

7.26

Resp. Veéase la figura 7-1

~ Bosquéjese el patron de radiacién de una antena Hertz.

- iQué otro nombre tiene la antena Hertz?

* Resp.69.44 Q

Problemas suplementarios

Bosquéjese el patron de radiacion de una antena Marconi.

-

Resp. Véase la figura 7-2 o

. Resp. Dipolo de media onda.

- Exprésese la diferencia existente entre la resistencia de radiacién de una antena y su resistencia 6hmica.

Resp. La resistencia de radiacion se considera para Ja potencia radiada. La resistencia dhmica se toma =2
cuenta para el calor que se genera debido a la resistividad.

Determinese la resistencia de radiacion de una antena que irradia 1 000 W al extraer 5 A.
Resp. 40 Q

1Qué corriente extrae una antena al radiar 500 W, si tiene una resistencia de t:adiacibn de 300 07

“Resp. 1.29 A

Una antena que tiene una resistencia de radiacion de 50 Q extrac 8 A. ;Qué potencia estd radiando?

Resp. 3 200 W

Calciilese la resistencia de radiacién de una antena que esta alimentada con 12 A cuando irradia 10 k'W.



7.20
7‘30

731

'.;.32

7.33

7.34

. 9.35

ANTENAS ICAP. 7

&Qué potencia irradia una antena de 50 0 cuando se la alimenta con una corriente de 4 A?

Resp. 600 W P= 1°R (

Determinese el Q de una antena cortada para una frecuencia de 14 MHz ¥ que tiene un ancho de banda de 4
E

MHz. / - L
4 Ly (t Cond, Toc ™or <L —=3 ancna @ [
Resp. @ = 3.5 B " o ' anJp = TO

g e & 1 r o ¥

o

-&Cudl es el ancho de banda de una aniena cortada para 110 MHz y con un Q de 707
- Resp. Ancho de banda = 1.57 MHz | - '

Una antena cortada para una frecuencia de 30 MHz ticne un Q de 40. Determinese su ancho de banda,
Resp. Ancho de banda = 750 kHz

Calcilese la longitud de una antena dipolo de media longitud de onda para una }'rucuencia de 75 MHz. Su-
pongase un factor de velocidad de 0,90, |

_— |- :
Ol | ‘ - ILP C

Resp. 1.8 m

Suponiendo un factor de velocidad de 0.88, determinese la longitud bptimi de una antena Marcori que se
V& a cortar para una frecuencia de 65 MHz, : - ;

| L

Resp. 1.015 m 0 S , wil ip HeTie
Calcilese la longitud que se requiere en una antena dipolo de media onda para una frecuencia de 9OMHz si
el factor de velocidad sobre la antena es de 0.87, Después determinese la Ion_gitud que se requiere para la
antena, si el factor de velocidad fuera de 1.0, :

Resp.'1.45 m, 1.667 m . ‘

Una antena Marconi tiene una longitud de 2.8 m. El factor de velocidad es de 0.80, ;Para qué frecuencia se
cortd esta antena? : : - =

- Resp. 21.43 MHz

Una antena experimental tiene una ganancia de J-dB por encima de una antena de referencia. ;Qué poten-
cia tendria que radiar la antena de referencia a fin de proporcionar la misma sefal captada cuando se irra-
.=dian 5 W por la antena experimental? S :
-Resp. TOW

»

7.36 =e¢.va a radiar la misma sefal de prueba por la antena A y después por la.antena B. Una antena receptora

1.37

=
0

capta una sefial de § #V¥/m cuando la transmisién se efectOa con la antena A. Cuando la misma seflal de
prueba se emite con la antena B, Ia antena receptora capia una sefial de 20 #V/m. Calcilese la ganancia de
la antena B sobre la antena A,

Resp. 12 dB

Resp. 3 000 W ; 2y = = 0 [‘; {d
. . - 2 :
Calcilese la eficacia directiva de una antena que irradia 500 W en direccién norie y 50 W en direccion siir,
Resp. 10 dB ' ' -
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